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minden időben szívesen kell látni őket a szüleikkel együtt, és vegyenek részt Isten Igéje tanulmányozásában, mindenik saját képessége szerint megérthesse az igazságot. Jehova gondoskodott arról, hogy neve és királysága mindenki előtt kellőképpen hirdetve legyen, s akinek öröme telik ennek meghallgatásában, meghallgathassa. Amiképpen csak egy Isten és egy Úr és Üdvözítő Krisztus Jézus van, szervezet is csak egy van, amely Jehova Isten és Királya szolgálatában a királyság felé halad.
 





Tanulmányozási rend


33 


A tanulmányi gyülekezetek csak egyetlen célt szolgálnak, vagyis hogy a jelenlévőket az igazságban oktasák s így az Istent szeretők mindenikét jobban képesítsék, Jehovát a parancsai iránt engedelmességben, szellemben és igazságban imádni. Mindazokat szívesen kell látni Isten népe gyülekezeteiben, akiknek halló fülük van, még az emlékvacsorára is, hogy akik abban nem vesznek részt, felismerhessék annak okát, hogy egyesek miért vesznek részt az emlékvacsorán és mi annak jelentősége. Az nagyon fontos volt, hogy a gyermekek ki legyenek oktatva a pászka jelentőségére, és bizonyára éppen olyan fontos, hogy a gyermekek fel legyenek világosítva annak az igazságnak a jelentősége felől, hogy Krisztus Jézus a pászkabárány, aki elveszi a világ bűneit. (Mózes II. 12:26, 27; János 1:29) Isten előképes népe tagjainak meg volt parancsolva, hogy kioktassák gyermekeiket e tekintetben, s az ellenjelképes nép ugyanazon törvény és parancs alatt van. Minden_ egyes tanulmányi gyülekezetben, amelyen gyermekek és más gyermekértelműek részt vesznek, helyénvaló, ha a tanulmány vezetője a tanulmányozás bevezetőjéül röviden feltárja Isten feltett szándékát, amely most teljesedik. Erre minden tanulmányi gyülekezet kezdetén lehet két percet az ilyenek számára fordítani, s ha a tanulmányvezetö nem talál arra ellő szavakat, mintegy a következőket mondhatja vagy olvashat fel:
 
„Most nagy veszedelem idején élünk. Sátán, az Ördög, Isten ellenfele és az ember ellensége hozta a világra, a .„szenvedéseket, szomorúságokat és fájdalmakat, s az ő szervezetének és gonosz uralmának a vége elérkezett. A nagy válság bekövetkezett, mivel Jehova, a mindenható Isten Krisztus Jézust, felkent Királyát és a világ jogos uralkodóját a trónra ültette, aki rendet teremt ebben a nagy káoszban és áldásban részesíti mindazokat, akik Istent szellemben és igazságban imádják. Ő fogja megsemmisíteni rövidesen a gonoszt és teljesen igazolni Jehova nevét. Most az Úr az embereket az egész földön két osztályba ossza, s azért mindenki ez osztályok egyikéhez kell tartozzon. Akik az Úr oldalán állanak s néki engedelmeskednek, „juhoknak" vannak nevezve, míg mások, akik az Ördöghöz és szervezetéhez ragaszkodnak, „kecskéknek" neveztetnek. A most küszöbön álló Armageddon tanúja lesz a „kecskék megsemmisítésének. A „juhok" vagy engedelmesek az Úrban oltalmat és menedéket találnak. Minden engedelmes Jehova Isten nevének és királyságának a tanúja kell legyen. Ebben a bizonyságtevő munkában a felkentek kell átvegyék a vezetést, s mindazok, akik Istent és királyságát szeretik, ugyanazon az uton kell járjanak. Isten megparancsolta, hogy a jóakaratú embereknek éppen Armageddon előtt világraszóló bizonyságot kell tenni, hogy figyelmeztetve legyenek a közelgő eseményekre vonatkozólag, és a biztonság egyedüli helyéhez, a királysághoz menekülhessenek. Isten népének ez a gyülekezete összegyűlt itt, hogy tanulmányozza Isten igéjének egy részét s jobban képes legyen követni parancsait. Ismerje fel és értékelje mindenki :— a gyermekek is — a tanulmányi óra jelentőségét és ünnepélyességét, és szorgalmasan és figyelmesen törekedjen a lehető legnagyobb felvilágosítást szerezni, mert ez mindenkit képesít arra, hogy a Jehova iránti tisztaságát megőrizhesse és az ő országát szolgálhassa. Amit itt tanulunk, azt alkalmas időben másokkal is ismertessük, hogy Jehova neve hirdetve és a földön ismertté legyen. Tartsa mindenki figyelemben, hogy a minden-
 

hatón Isten, az ég és föld Teremtője, elrendelte a Királyságot, amely a föld népei egyedüli reménysége,s hogy most legnagyobb kiváltságunk, hogy meismerjük, megértsük és értékeljük az Istenhez és királyságához való viszonyunkat s nagy nevét és királyságát ismertessük. E célból kezdjük meg tehát tanulmányunkat."
 
34 A fentikhez hasonló szavak elmondása sokkal hasznosabb a tanulmányozás kezdetekor, mint ugyanazt az időt énekek éneklésére fordítani, amelyek gyakran oly dolgokat juttatnak kifejezésre, amelyek nincsenek összhangban az Isten országáról szóló igazsággal. Még a legkisebb gyermekek is képesek megérteni ezeket az alapigazságokat. Ha ezek a gyermekek a szülők és felnőttek által oktatásban részesülnek, sokkal nagyobb tiszteletben részesítik szüleiket és jobban megértik a mindenható Isten és az ő Királya igazi imádatának jelentőségét. Álljanak szilárdan együtt kéz a kézben mindazok, akik az Úr oldalán állanak, zárt seregként szolgáljanak, bátran álljanak ellene Sátánnak és szervezetének és ragaszkodjanak teljesen Jehovához és Királyához. "Jeruzsálem" egyike az Isten népe szervezetének vagy az azoknak adott neveknek, akik az Úr oldalán állnak. A jelen korra vonatkoznak a zsoltáros szavai: "Jeruzsálem , te szépen épült, mint a jó egybeszerkesztett város! Ahová feljárnak a nemzetségek, Jehova nemzetségei, bizonyságul Izraelnek, Jehova nevének tiszteletére. Mert ott állnak az ítélő trónok. Dávid házának trónjai. Könyörögjetek Jeruzsálem békességéért! Legyenek boldogok a téged szeretők! Békesség legyen várfalaid között, csendesség palotáidban! Atyámfiaiért és barátaimért hadd mondhassam: béke veled! Jehova, a mi Istenünk házáért hadd kívánhassak jót teneked!" -122. zsoltár 3-9.
 

Tanulmánykérdések


1-2 Hogyan és kiáltal taníttatnak Isten gyermekei? Mit kell most tudni és követni minden élőnek? Magyarázd meg találó Íráshelyekkel, hogy a kisdedek képesek megérteni ezeket és a hasonló életbevágóan fontos igazságokat, s vajjon a szülők joggal mondhassák, hogy nem tudják kioktatni gyermekeiket!

3-4 Mutasd ki a) hogy az Úr juhainak két csoportja létezik, amelyek az ő szolgálatával foglalkoznak; b) hogy mindkét osztálynak ugyanolyan kötelessége a gyermekeit oktatni!

5 Honnan tudhatjuk biztosan, hogy a gyermekek elhanyagoltatnak, ha nem gondoskodnak a szellemi dolgokban való külön oktatásukról? Növeli a csoport vagy annak egyes tagjai felelősségét, ha a szülők elmulasszák kötelességüket? Miért? Hasonlisd össze a maradék vagy a felkentek helyzetét a Malakiás 2:7-ben mondottakkal! Magyarázd meg, vajjon csökkenti ez a szülőknek a gyermekeik oktatására vonatkozó felelősségét!

6-7 Mily világosságot derít erre a Mózes V. 31:10-13?; Mózes V. 12:11, 12, 18, 28? 

8-10 hogyan áll azonban a Jonadábok gyermekeinek a maradék által való tanítássa? Mutasd ki, hogy Jehova e tekintetben is példát nyújtott útmutató gyanánt!

11 Mutasd ki, hogy a szülők hű engedelmessége és Isten előírt szabályainak pontos figyelemben tartása jóhatásal van a gyermekekre is, s vajjon ez a Jonadábokra is vonatkozik! Valmint, ha a szülők elhanyagolják gyermekeiket helyesen oktatni, kötelezi az a felkent sereget vagy annak valamely tagját, hogy a gyermekek oktatására egy elkülönített tanulmányi osztályról gondoskodjon, vagy igazol egy ily intézkedést!

12-13 Hogyan és hol nyerhetnek még oktatást a gyermekek még azonkívül, amelyben otthon részesülnek? Mutasd ki, hogy ez nyilvánvalóan írásszerű!

14-15 Mutass rá Írásszövegekre és tényekre, hogy szükséges a gyermekek számára egy egyszerűbb oktatásról gondoskodni annál, mint az a felnőttek gyülekezetében történik?

16 Mely tények bizonyítják, hogy a szüleik által rendszeresen a felnőttek gyülekezetében vitt gyermekek abból teljes hasznot huznak?

17-18 Melyek a nagy alapigazságok, amelyeket most ismertetni kell az emberekkel? Képesek megérteni ezeket az igazságokat a gyermekek is? Mit jelent ez a gyermekek számára létesítendő külön összejövetelekre vagy vasárnapi iskolákra vonatkozólag? Mennyiben
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